



IT - GUIDA ALL'USO / Auricolari True Wireless Bluetooth® MySound by Meliconi Dart Pods

- [1] Copertura della base di ricarica
- [2] Auricolare sinistro
- [3] Auricolare destro
- [4] Indicatore LED della base
- [5] Base di ricarica
- [6] Porta di ricarica della base USB tipo C
- [7] Pulsante multifunzione (zona touch)
- [8] Indicatore LED degli auricolari

Avvertenze di sicurezza

- ATTENZIONE** Il prodotto contiene batterie al Litio; le seguenti indicazioni servono ad evitare situazioni pericolose:
- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore eccessivo (> 60°C); non gettare mai nel fuoco, non lasciare al sole in esposizione diretta, non lasciare nell'abitacolo di un'auto al sole;
 - Tenere il prodotto lontano dall'acqua e dai liquidi in genere. Non immergere mai in acqua o liquidi;
 - Non tentare mai di asciugare il prodotto riscaldandolo (per es. con asciugacapelli, forno, forno a microonde);
 - Tenere lontano da bambini ed animali domestici. Il prodotto contiene parti piccole che potrebbero essere ingerite (pericolo di soffocamento);
 - In caso di ingestione accidentale rivolgersi immediatamente ad un Medico Pronto Soccorso per la rimozione;
 - E' vietato l'utilizzo del prodotto durante la guida di un veicolo; l'utilizzo dello stesso durante la guida può essere illegale in alcune zone/Paesi;
 - Per la ricarica del prodotto utilizzare solo caricatori idonei ed omologati.

ATTENZIONI!

- Non aprire il prodotto e non tentare di sostituire le batterie;
- Non utilizzare un prodotto danneggiato;
- Se si dovesse avvertire odore di bruciato durante la ricarica, disconnettere il prodotto e contattare l'Assistenza;
- Se la batteria dovesse perdere liquido, rimuoverlo senza toccarlo direttamente con le mani (irritante e corrosivo), non utilizzare più il prodotto e contattare l'Assistenza;
- Il prodotto è dotato di un dispositivo di sicurezza che impedisce la ricarica della batteria se la temperatura ambiente esce dai limiti consentiti (temperatura troppo alta o troppo bassa). Assicurarsi che la temperatura rientri nei limiti di utilizzo per ricaricare il prodotto.
- Se il prodotto non dovesse essere utilizzato per molto tempo, ricaricare la batteria almeno ogni 6 mesi e tenere in luogo fresco asciutto per evitare un eccessivo scaricamento delle batterie;
- Se la durata di utilizzo dopo la ricarica dovesse essere molto breve, significa che la batteria è esausta

Temperatura di utilizzo (°C)	0 - 45
Temperatura di ricarica (°C)	0 - 45

Sicurezza per l'udito



Per evitare possibili danni all'udito, non utilizzare gli auricolari a volume elevato per lunghi periodi di tempo. In determinate circostanze occorre ridurre il volume o interrompere l'ascolto per evitare che il suono possa distrarre e/o coprire i rumori dell'ambiente circostante generando situazioni pericolose.

Contenuto della confezione

- 2 Auricolari Dart Pods (destro e sinistro)
- Base di ricarica
- Cavo di ricarica USB tipo C
- Manuale di istruzioni

1. Presentazione

Gli auricolari True Wireless MySound Dart Pods, attraverso la tecnologia Bluetooth® consentono di:

- ascoltare musica senza fili;
- passare automaticamente alla ricezione di una chiamata mentre si ascolta musica;
- effettuare chiamate telefoniche con lo smartphone.

2. Ricarica della batteria

Al primo utilizzo effettuare una ricarica completa del sistema, base con auricolari inseriti (circa 2h)

Ciascun auricolare è dotato di batteria ricaricabile interna che consente un utilizzo continuativo del prodotto di circa 5 ore (test su batterie nuove, carica 100%, volume medio).

All'interno della base è presente una batteria ricaricabile di maggior capacità; l'energia in essa contenuta consente di effettuare più volte la ricarica degli auricolari in qualsiasi situazione, anche in assenza di alimentazione elettrica esterna (una base completamente carica consente la ricarica degli auricolari fino a 3 volte).

Ricarica della Base:

- Inserire il connettore USB tipo C del cavo in dotazione nella presa di ricarica della base [6];
- Inserire l'altra estremità del cavo USB in un caricatore USB (5 Volt); è possibile usare una porta USB di un computer acceso;
- Durante la ricarica il LED [4] lampeggia di colore rosso;
- A carica completata il LED [4] si spegne.

Ricarica degli auricolari:

NB: Per la ricarica degli auricolari è necessario che il coperchio della base rimanga chiuso

- Posizionare gli auricolari nella base e verificare lo stato del LED [4]: se lampeggia di colore rosso la carica della batteria della base è al di sotto del 25%, mentre se è di colore verde fissa la carica della batteria della base è compresa tra 25% e 100%.
- Se così non fosse (LED [4] spento), significa che la base è scarica; collegare l'alimentazione USB per una ricarica contemporanea (base + auricolari).

3. Prima associazione al dispositivo Bluetooth® (es. Smartphone)

Al primo utilizzo degli auricolari Dart Pods con un dispositivo Bluetooth® è necessario effettuare un'associazione tra il dispositivo e gli auricolari ("pairing").

Pairing Automatico:

1. Spegnerne la connessione Bluetooth® sul dispositivo da associare (es. Smartphone);
2. Aprire il coperchio della base senza estrarre gli auricolari
3. Accendere la connessione Bluetooth® ed attivare la funzione di "Ricerca Dispositivi" sul dispositivo da associare (es. Smartphone). Verificare che il telefono abbia l'opzione "visibile a tutti" attivata;
4. Sul telefono verificare la lista dei dispositivi Bluetooth® trovati e cercare "Dart Pods";
5. Selezionare la voce "Dart Pods" e seguire le istruzioni sullo schermo del telefono per effettuare l'associazione. (Riferirsi al manuale utente del telefono per maggiori dettagli).
6. Nel caso sia richiesta una password, inserire "0000" (4 volte zero, non necessaria per dispositivi recenti);
7. Una volta completata l'associazione, indossare gli auricolari e verificare che riproducano i suoni. Se necessario, alzare/regolare il volume del Bluetooth dal telefono cellulare;
8. Se il suono non viene riprodotto, inserire entrambi gli auricolari nella base e ripetere l'operazione dal punto 1.

Pairing Manuale:

1. Spegnerne la connessione Bluetooth® sul dispositivo da associare (es. Smartphone);
2. Estrarre entrambi gli auricolari e verificare che i LED [8] sugli auricolari lampeggino in questo modo:

Auricolare 1:	Lampeggio rosso/bleu
Auricolare 2:	Led spento

NB: Se gli auricolari, una volta estratti dalla base, risultassero entrambi spenti, tenere premuto su entrambi i tasti multifunzione [7] (zona touch) per 5 secondi fino a quando i LED [8] iniziano a lampeggiare rosso/bleu, e attendere la situazione di funzionamento descritta nella tabella precedente.

3. Accendere la connessione Bluetooth® ed attivare la funzione di "Ricerca Dispositivi" sul dispositivo da associare (es. Smartphone). Verificare che il telefono abbia l'opzione "visibile a tutti" attivata;
4. Sul telefono verificare la lista dei dispositivi Bluetooth® trovati e cercare "Dart Pods";
5. Selezionare la voce "Dart Pods" e seguire le istruzioni sullo schermo del telefono per effettuare l'associazione. (Riferirsi al manuale utente del telefono per maggiori dettagli);
6. Nel caso sia richiesta una password, inserire "0000" (4 volte zero, non necessaria per dispositivi recenti);
7. Una volta completata l'associazione, verificare che gli auricolari riproducano i suoni. Se così non fosse, inserire entrambi gli auricolari nella base e ripetere l'operazione dal punto 1.

4. Utilizzo degli auricolari - connessioni successive alla prima associazione

ATTENZIONE: l'utilizzo degli auricolari Dart Pods durante la guida di un veicolo non è consigliabile e illegale in alcuni paesi. Consulta e rispetta le leggi e le norme vigenti riguardo l'utilizzo degli auricolari durante la guida di un veicolo e presta sempre la massima prudenza e attenzione durante la sua conduzione.

Durante il normale uso è sufficiente aprire coperchio della base di ricarica, gli auricolari si connetteranno automaticamente al proprio dispositivo Bluetooth®, se acceso e presente nel raggio di 10 metri (automatic pairing).

Quando si termina di utilizzare gli auricolari, riporli nella base e chiuderla, in modo da interrompere la connessione con il proprio dispositivo Bluetooth® e trovarli carichi per il prossimo utilizzo.

Per spegnere gli auricolari, fuori dalla base, è necessario interrompere la connessione con il proprio dispositivo Bluetooth® e premere entrambi i tasti multifunzione [7] (zona touch) per circa 5 secondi fino a quando non si udirà il tono sonoro di spegnimento. Disconnessione automatica: quando si interrompe la connessione Bluetooth® dal proprio dispositivo, se non vengono riposti nella propria base di ricarica o se non vengono spenti manualmente, gli auricolari si spengono automaticamente dopo 3 minuti.

Quando si riceve una chiamata, la musica viene interrotta e la suoneria viene riprodotta da entrambi gli auricolari; terminata la chiamata la musica riparte automaticamente.

Utilizzo auricolari in mono: è possibile utilizzare anche un solo auricolare alla volta; dopo aver effettuato il pairing col proprio dispositivo (vedi paragrafo 3) è sufficiente estrarre un solo auricolare dalla base, attendere che si connetta al proprio dispositivo Bluetooth® e chiudere il coperchio [1] della base.

5. Utilizzo dei comandi di musica e chiamata

Pause / Play: durante la riproduzione, in modalità musica, toccare il tasto multifunzione [7] (zona touch) di uno dei due auricolari per mettere in pausa; premere nuovamente per riattivare la riproduzione del brano corrente.

Risposta / Interruzione chiamata: toccare una volta il tasto multifunzione [7] (zona touch) di uno dei due auricolari per rispondere alle chiamate in ingresso o per terminare la conversazione.

Rifiuto chiamata: toccare e mantenere premuto per 2 secondi il tasto multifunzione [7] (zona touch) di uno dei due auricolari per rifiutare le chiamate in ingresso.

Cambiare brano: in modalità musica, toccare due volte il tasto multifunzione [7] (zona touch) dell'auricolare DESTRO finché la riproduzione non passa al brano successivo, oppure toccare due volte il tasto multifunzione [7] (zona touch) dell'auricolare SINISTRO finché la riproduzione non passa a un brano precedente.

Assistente Virtuale: toccando 3 volte il tasto multifunzione [7] (zona touch) di uno dei due auricolari il sistema richiama l'assistente virtuale del proprio dispositivo: Siri (per i sistemi Apple) o Google Assistant (per i sistemi Android).

6. Caratteristiche tecniche

Versione Bluetooth:	5.3
Range trasmissione:	10 m
Utilizzo:	5h (batterie nuove, carica 100%, volume medio)
Tempo di ricarica:	1.5h (auricolari) 2h (base)
Carica batteria:	DC 5V/ 1A max.
Risposta in frequenza:	20Hz - 20KHz
Banda di frequenza RF:	2.400-2.4835 GHz
Max RF Output:	<=2.5mW e.i.r.p.
Batteria:	Li-Ito 3.7V/30mAh (auricolari) Li-Ito 3.7V/400mAh (base)
Temp. di funzionamento:	0°C - 45°C
Temp. di ricarica:	0°C - 45°C

7. Dichiarazione di Conformità Semplificata

Il fabbricante, Meliconi S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio, auricolari True Wireless MySound "Dart Pods", è conforme alle Direttive 2014/53/EU (RED) e alle ulteriori direttive di prodotto. Il testo completo della Dichiarazione di Conformità U è disponibile al seguente indirizzo: www.meliconi.com/doc/dartpods

Smaltimento del prodotto e batterie



La Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) prevede che questi apparecchi non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma che vengano raccolti separatamente per ottimizzare il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute e per l'ambiente dovuti alla presenza di sostanze potenzialmente pericolose. Il simbolo del bidone sbarrato è riportato su tutti i prodotti per riciclarli.



Questo simbolo indica che il prodotto contiene batterie ricaricabili integrate soggette alla Direttiva europea 2013/56/EU e non può quindi essere smaltito insieme ai normali rifiuti domestici. Occorre conferire il prodotto presso un idoneo centro di raccolta differenziata oppure consegnarlo al rivenditore.

FR - GUIDE DE L'UTILISATION Ecouteurs True Wireless Bluetooth® MySound de Meliconi Dart Pods

- [1] Couvercle du boîtier de charge
- [2] Écouteur gauche (L)
- [3] Écouteur droit (R)
- [4] Indicateur LED du boîtier de charge
- [5] Boîtier de charge
- [6] Port de charge USB Type-C sur le boîtier
- [7] Bouton multifonction (zone tactile)
- [8] Indicateur LED des écouteurs

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

- DANGER !** Ce produit contient des batteries au lithium. Voici quelques informations importantes pour éviter les situations dangereuses :
- Éloignez le produit des sources de chaleur excessive (> 60°C). Ne le jetez jamais au feu, ne l'exposez pas directement au soleil et ne le laissez pas dans l'habitacle d'une voiture en plein soleil ;
 - Tenez le produit éloigné de l'eau et des liquides en général. Ne l'immergez jamais dans l'eau ou dans des liquides ;
 - N'essayez jamais de sécher le produit en le chauffant (par exemple, avec un sèche-cheveux, un four, un sèche-linge à micro-onde ou autres) ;
 - Gardez le produit hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Il contient de petites pièces qui pourraient être avalées (risque d'étouffement et de brûlures internes) ;
 - En cas d'ingestion accidentelle, contactez immédiatement un médecin ou les services de premiers secours pour retirer le produit ;
 - Il est strictement interdit d'utiliser le produit pendant la conduite d'un véhicule, car cela contrevient aux règles de sécurité routière.
- Veillez noter que l'utilisation du produit pendant la conduite peut être illégale dans certaines régions ou pays ;
- Utilisez uniquement des chargeurs de batterie appropriés et approuvés pour recharger le produit.

AVERTISSEMENT

- Ne tentez pas d'ouvrir le produit ni de remplacer la batterie.
- N'utilisez pas un produit endommagé.
- Si une odeur de brûlé est perceptible pendant la charge, débranchez le produit et contactez le service après-vente ou le service client.
- Si vous constatez une fuite de liquide provenant de la batterie, vous devez immédiatement cesser d'utiliser le produit, évitez tout contact direct avec le liquide, et contactez le service après-vente ou le service client ; pour obtenir de l'aide et des instructions sur la marche à suivre.
- Le produit est équipé d'un dispositif de sécurité qui empêche la charge de la batterie si la température ambiante dépasse les limites autorisées (température trop élevée ou trop basse). Assurez-vous que la température se situe dans les limites de fonctionnement pour recharger le produit.
- Si le produit n'est pas utilisé pendant une période prolongée, rechargez sa batterie au moins tous les 6 mois et conservez-le dans un endroit frais et sec pour éviter une décharge excessive de la batterie.
- Si la durée d'utilisation après la charge est très courte, cela signifie que la batterie est épuisée.

Température de fonctionnement (°C)	0 - 45
Température de charge (°C)	0 - 45

Sécurité auditive



Afin d'éviter d'éventuels dommages auditifs, il est fortement recommandé de ne pas écouter le casque à un niveau sonore élevé pendant une durée prolongée. L'écoute à forte puissance peut augmenter le risque de troubles auditifs tels que la surdité temporaire ou définitive, les acouphènes (sifflements ou bourdonnements), la baisse auditive (hypocoïusie) ou l'hyperacousie, ou les sons peuvent devenir gênants, insupportables voire douloureux. Même en l'absence de douleur, l'oreille peut être endommagée. Il est donc important de limiter le volume et la durée d'écoute, ainsi que de prendre des pauses régulières pour permettre à vos oreilles de se reposer et de récupérer. Dans certaines situations, il est également conseillé de réduire le volume sonore ou de cesser d'écouter afin de rester attentif à l'environnement qui vous entoure.

Contenu de l'emballage

- 2 écouteurs Dart Pods (droit et gauche)
- Boîtier de charge
- Câble de charge USB-C
- Manuel d'instructions

1. Présentation

Les écouteurs sans fil True Wireless MySound Dart Pods, avec la technologie Bluetooth®, vous permettent de :

Écoute de la musique sans fil : Profitez de votre musique préférée sans avoir besoin de câbles en utilisant la technologie sans fil.

Passage automatique en mode d'appel pendant l'écoute de musique : Le casque détecte automatiquement les appels entrants pendant que vous écoutez de la musique et passe en mode d'appel pour une expérience mains libres pratique.

Appels mains libres avec votre smartphone : Vous pouvez répondre aux appels téléphoniques directement depuis le casque et profiter d'une conversation claire et pratique sans avoir à tenir votre smartphone.

2. Chargement de la batterie

Avant la première utilisation, veuillez charger complètement le boîtier avec les écouteurs insérés à l'intérieur (environ 2 heures).

Chaque écouteur est équipé d'une batterie interne rechargeable. Une fois complètement chargés, les écouteurs peuvent fournir une utilisation continue du produit pendant environ 5 heures. (Durée testée avec des batteries neuves, une charge à 100% et un volume moyen).

Le boîtier lui-même contient une batterie rechargeable de plus grande capacité. Cette dernière permet de recharger les écouteurs plusieurs fois, même en l'absence d'une source d'alimentation externe. (Un boîtier entièrement chargé peut recharger les écouteurs jusqu'à 3 fois).

Chargement du boîtier :

- Insérez le connecteur USB-C du câble fourni dans le port de charge situé sous le boîtier [6].
- Branchez l'autre extrémité du câble USB dans un chargeur USB (5V, non fourni). Vous pouvez également utiliser un port USB sur un ordinateur alimenté.
- Pendant la charge, les voyants LED [4] clignotent en rouge.
- Lorsque la charge est terminée, les voyants LED [4] s'éteignent.

Chargement des écouteurs :

Remarque : Pour charger les écouteurs, assurez-vous de garder le couvercle du boîtier fermé.

- Placez les écouteurs dans le boîtier et vérifiez l'état des voyants LED [4] : s'ils clignotent en rouge, cela signifie que la charge de la batterie du boîtier est inférieure à 25%. S'ils sont en vert fixe, cela indique que la charge de la batterie du boîtier est comprise entre 25% et 100%.
- Si les voyants LED [4] sont éteints, cela signifie que le boîtier est déchargé. Connectez une source d'alimentation USB pour effectuer une charge simultanée du boîtier et des écouteurs.

3. Appairage initial d'un appareil Bluetooth® (par exemple, un smartphone)

Pour la première utilisation des écouteurs Dart Pods avec un appareil Bluetooth®, l'appariement est nécessaire. Suivez les étapes ci-après :

Appairage automatique :

1. Désactivez la connexion Bluetooth® sur l'appareil avec lequel vous souhaitez appairer, comme un smartphone.
2. Ouvrez le couvercle du boîtier sans retirer les écouteurs.
3. Activez la connexion Bluetooth® et recherchez les périphériques ou les appareils disponibles sur l'appareil avec lequel vous souhaitez appairer, comme un smartphone. Assurez-vous que le téléphone est réglé sur "visible par tous".
4. Dans la liste des appareils Bluetooth® trouvés sur votre smartphone, sélectionnez "Dart Pods".
5. Suivez les instructions à l'écran sur votre smartphone pour finaliser le processus d'appairage. Vous pouvez consulter le manuel d'utilisation de votre smartphone pour des instructions plus détaillées.
6. Si un mot de passe (code PIN) est demandé, saisissez "0000" (quatre zéros, non nécessaire pour les appareils récents).
7. Une fois l'appairage terminé, mettez les écouteurs et assurez-vous qu'ils émettent des sons. Si nécessaire, ajustez le volume Bluetooth sur votre téléphone portable.
8. Si vous n'entendez aucun son, replacez les deux écouteurs dans le boîtier et répétez le processus à partir de l'étape 1.

Appairage manuel :

1. Désactivez la connexion Bluetooth® sur l'appareil avec lequel vous souhaitez appairer, comme un smartphone.
2. Retirez les deux écouteurs du boîtier et assurez-vous que le voyant LED [8] sur les écouteurs clignote comme suit :

Écouteur 1 :	Clignotement rouge/bleu
Écouteur 2 :	LED éteinte

Remarque : Si les deux écouteurs sont éteints après avoir été retirés du boîtier, appuyez longuement sur les boutons multifonctions [7] (zone tactile) des deux écouteurs pendant 5 secondes jusqu'à ce que le voyant LED [8] commence à clignoter en rouge/bleu. Attendez l'état opérationnel décrit dans le tableau précédent.

- 3- Activez la connexion Bluetooth® et recherchez les périphériques ou les appareils disponibles sur l'appareil avec lequel vous souhaitez appairer, comme un smartphone. Assurez-vous que le téléphone est réglé sur "visible par tous".
- 4- Dans la liste des appareils Bluetooth® trouvés sur votre smartphone, sélectionnez "Dart Pods".
- 5- Suivez les instructions à l'écran sur votre smartphone pour finaliser le processus d'appairage. Vous pouvez consulter le manuel d'utilisation de votre smartphone pour des instructions plus détaillées.
- 6- Si un mot de passe (code PIN) est demandé, saisissez "0000" (quatre zéros, non nécessaire pour les appareils récents).
- 7- Une fois l'appairage terminé, vérifiez que les écouteurs émettent des sons. Si ce n'est pas le cas, replacez les deux écouteurs dans le boîtier et répétez le processus à partir de l'étape 1.

4. Utilisation des écouteurs - Connexions ultérieures après l'appairage initial

AVERTISSEMENT : L'utilisation des écouteurs Dart Pods pendant la conduite d'un véhicule est interdite et peut être illégale dans certains pays. Veuillez consulter et respecter les lois et réglementations concernant l'utilisation des écouteurs pendant la conduite d'un véhicule, et faites toujours preuve de la plus grande prudence.

Lors d'une utilisation normale, il suffit d'ouvrir le couvercle du boîtier de chargement et les écouteurs se connecteront automatiquement à votre appareil Bluetooth® s'il est allumé et dans une plage de 10 mètres (appairage automatique).

Lorsque vous avez terminé d'utiliser les écouteurs, replacez-les dans le boîtier et refermez-le pour les déconnecter de votre appareil Bluetooth® et les maintenir chargés en prévision de leur prochaine utilisation.

Pour éteindre les écouteurs lorsqu'ils sont hors du boîtier, vous devez les déconnecter de votre appareil Bluetooth® et appuyer sur les deux boutons multifonctions [7] (zone tactile) pendant environ 5 secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son de mise hors tension. Déconnexion automatique : Si la connexion Bluetooth® est interrompue depuis votre appareil et que les écouteurs ne sont pas rechargés dans le boîtier de chargement ou éteints manuellement, ils s'éteindront automatiquement après 3 minutes.

Lorsque vous recevez un appel, la lecture de musique se mettra en pause et la sonnerie sera diffusée dans les deux écouteurs. Une fois l'appel terminé, la musique reprendra automatiquement.

Utilisation des écouteurs en mode mono : Vous pouvez également n'utiliser qu'un seul écouteur à la fois. Après l'appairage avec votre appareil (reportez-vous au paragraphe Appairage initial d'un appareil Bluetooth®...), retirez simplement un seul écouteur du boîtier, attendez qu'il se connecte à votre appareil Bluetooth®, puis refermez le couvercle [1] du boîtier.

5. Utilisation des commandes de musique et d'appel

Pause/Lecture : Pour mettre en pause la lecture de musique, appuyez sur le bouton multifonction [7] (zone tactile) d'un des écouteurs. Appuyez à nouveau pour reprendre la lecture de la piste en cours.

Répondre/Terminer les appels : Touchez une fois le bouton multifonction [7] (zone tactile) d'un des écouteurs pour répondre aux appels entrants ou mettre fin à la conversation en cours.

Rejeter un appel : Maintenez enfoncé le bouton multifonction [7] (zone tactile) d'un des écouteurs pendant 2 secondes pour rejeter les appels entrants.

Piste suivante : En mode musique, double-tapez le bouton multifonction [7] (zone tactile) de l'écouteur DROIT pour passer à la piste suivante, ou double-tapez le bouton multifonction [7] (zone tactile) de l'écouteur GAUCHE pour revenir à la piste précédente.

Assistent virtuel : Effectuez un triple-tap sur le bouton multifonction [7] (zone tactile) d'un des écouteurs pour activer l'assistant virtuel sur votre appareil : Siri (pour les appareils Apple) ou Google Assistant (pour les appareils Android).

6. Caractéristiques techniques

Version Bluetooth :	5.3
Portée de transmission :	10 m
Temps d'utilisation :	5 heures (avec des batteries neuves, une charge de 100% et un volume moyen)
Temps de chargement :	1,5 heure (pour les écouteurs), 2 heures (pour le boîtier de chargement)
Alimentation de la batterie :	DC 5V/ 1A max.
Réponse en fréquence :	20Hz - 20kHz
Bande de fréquence RF :	2,400-2,4835 GHz
Puissance de sortie RF maximale :	<=2.5mW e.i.r.p.
Batterie :	Lithium 3,7V/30mAh (pour les écouteurs), Lithium 3,7V/400mAh (pour le boîtier de chargement)
Température de fonctionnement :	0°C - 45°C
Température de chargement :	0°C - 45°C

7. Déclaration de conformité

Le fabricant, Meliconi S.p.A., déclare que le type d'équipement radio, les écouteurs True Wireless MySound "Dart Pods", est conforme à la directive 2014/53/UE (RED) et aux directives supplémentaires du produit. Le texte complet de la déclaration de conformité de l'UE est disponible à l'adresse suivante : www.meliconi.com/doc/dartpods

Élimination du produit et de la batterie



FR
Cet appareil et ses piles se recyclent

À DÉPOSER EN DÉCHÈTRE



FR
LE TRI FACILE NOTICE

Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

Smaltimento del prodotto e batterie



La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) stipule que ces appareils ne doivent pas être éliminés dans les déchets solides municipaux normaux. Au lieu de cela, ils doivent être collectés séparément afin d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux qu'ils contiennent et de prévenir les dommages potentiels pour la santé et l'environnement dus à la présence de substances potentiellement dangereuses. Le symbole de la poubelle barrée est affiché sur tous les produits pour rappeler aux utilisateurs cette exigence. Les déchets peuvent être déposés dans des centres de collecte spécialisés ou retournés gratuitement au vendeur lors de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. Pour de plus amples informations sur l'élimination appropriée de ces appareils, les utilisateurs peuvent contacter le service public approprié. L'enlèvement des piles du produit est effectué par le consortium responsable de l'élimination du produit lui-même.



Ce symbole indique que le produit contient des piles rechargeables intégrées soumises à la directive européenne 2013/56/UE et ne peut donc pas être éliminé avec les déchets ménagers normaux. Le produit doit être déposé dans un centre de collecte approprié ou retourné au vendeur.

EN - USER GUIDE True Wireless Bluetooth® Earphones MySound by

- If prompted for a password, enter "0000" (four zeros). This may not be required for newer devices.
- Once the pairing is completed, put on the earphones and verify that they play sounds. If necessary, adjust the Bluetooth volume on your mobile phone.
- If no sound is played, place both earphones back into the case and repeat the process from step 1.

Manual Pairing:

- Turn off the Bluetooth® connection on the device you want to pair with (e.g., Smartphone).
- Remove both earphones from the case and ensure that the LED [8] on the earphones blink as follows:

Earphone 1:	Red/blue blinking
Earphone 2:	LED off

Note: If both earphones are off after being removed from the case, press and hold the multifunction buttons [7] (touch area) on both earphones for 5 seconds until the LED [8] starts blinking red/blue. Wait for the operational state described in the previous table.

- Turn on the Bluetooth® connection and enable the "Device Discovery" or "Search Devices" function on the device you want to pair with (e.g., Smartphone). Make sure the phone has the "visible to all" option enabled.
- On the phone, check the list of found Bluetooth® devices and look for "Dart Pods."
- Select "Dart Pods" and follow the on-screen instructions on the phone to complete the pairing process. (Refer to the phone's user manual for more detailed instructions).
- If prompted for a password, enter "0000" (four zeros). This may not be required for newer devices.
- Once the pairing is completed, verify that the earphones play sounds. If not, place both earphones back into the case and repeat the process from step 1.

4. Using the Earphones – Subsequent Connections after Initial Pairing

WARNING: Using Dart Pods earphones while driving a vehicle is not recommended and may be illegal in some countries. Please consult and comply with the laws and regulations regarding the use of earphones while driving a vehicle, and always exercise the utmost caution and attention while operating a vehicle.

During normal use, simply open the lid of the charging case, and the earphones will automatically connect to your Bluetooth® device if it is turned on and within a range of 10 meters (automatic pairing). When you finish using the earphones, place them back in the case and close it to disconnect them from your Bluetooth® device and keep them charged for the next use.

To turn off the earphones while they are outside the case, you need to disconnect them from your Bluetooth® device and press both multifunction buttons [7] (touch area) for approximately 5 seconds until you hear the power-off sound. Automatic disconnection: If the Bluetooth® connection is interrupted from your device and the earphones are not placed back in the charging case or manually turned off, they will automatically turn off after 3 minutes.

When you receive a call, the music playback will pause, and the ringtone will be played through both earphones. Once the call ends, the music will resume automatically.

Using earphones in mono: You can also use a single earphone at a time. After pairing with your device (refer to paragraph 3), simply remove a single earphone from the case, wait for it to connect to your Bluetooth® device, and close the lid [1] of the case.

5. Using Music and Call Commands

Pause/Play: During music playback, touch the multifunction button [7] (touch area) on either of the earphones to pause the music. Press it again to resume playback of the current track.

Answer/End Calls: Touch the multifunction button [7] (touch area) once on either of the earphones to answer incoming calls or to end the conversation.

Reject Call: Touch and hold the multifunction button [7] (touch area) on either of the earphones for 2 seconds to reject incoming calls. **Skip Track:** In music mode, double-tap the multifunction button [7] (touch area) on the RIGHT earphone to skip to the next track, or double-tap the multifunction button [7] (touch area) on the LEFT earphone to go back to the previous track.

Virtual Assistant: Triple-tap the multifunction button [7] (touch area) on either of the earphones to activate the virtual assistant on your device: Siri (for Apple devices) or Google Assistant (for Android devices).

6. Technical Specifications

Bluetooth Version:	5.3
Transmission Range:	10 m
Usage Time:	5 hours (new batteries, 100% charge, medium volume)
Charging Time:	1.5 hours (earphones), 2 hours (charging case)
Battery Charging:	DC 5V/1A max.
Frequency Response:	20Hz - 20kHz
RF Frequency Band:	2.400-2.4835 GHz
Max RF Output:	<=2.5mW e.i.r.p.
Battery:	Lithium 3.7V/30mAh (earphones), Lithium 3.7V/400mAh (charging case)
Operating Temperature:	0°C - 45°C
Charging Temperature:	0°C - 45°C

7. Simplified Declaration of Conformity

The manufacturer, Meliconi S.p.A., declares that the radio equipment type, True Wireless MySound "Dart Pods" earphones, complies with Directive 2014/53/EU (RED) and additional product directives. The complete text of the EU Declaration of Conformity is available at the following address: www.meliconi.com/doc/dartpods

Disposal of the Product and Batteries



The European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE) states that these devices should not be disposed of in the normal municipal solid waste stream. Instead, they should be collected separately to optimize the recovery and recycling of the materials they contain and to prevent potential harm to health and the environment due to the presence of potentially hazardous substances.

The crossed-out wheeled bin symbol is displayed on all products to remind users of this requirement. Waste can be deposited at dedicated collection centers or returned free of charge to the retailer when purchasing a new equivalent device. For further information on the proper disposal of these devices, users can contact the appropriate public service. The removal of batteries from the product is carried out by the consortium responsible for the disposal of the



This symbol indicates that the product contains integrated rechargeable batteries subject to European Directive 2013/56/EU and, therefore, cannot be disposed of with normal household waste. The product should be deposited at a suitable collection center or returned to the retailer.

DE - BEDIENTUNGSANLEITUNG True Wireless Bluetooth®-Ohrhörer MySound von Meliconi Dart Pods

- Deckel des Ladegehäuses
- Linker Ohrhörer
- Rechter Ohrhörer
- LED-Anzeige des Ladegehäuses
- Ladegehäuse
- USB-Typ-C-Ladenschluss am Gehäuse
- Multifunktionsstaste (Touch-Bereich)
- LED-Anzeige der Ohrhörer

Sicherheitsvorkehrungen

- ACHTUNG** Das Produkt enthält Lithiumbatterien. Die folgenden Anweisungen dienen der Vermeidung von Gefahrensituationen:
- Halten Sie das Produkt von übermäßigen Wärmequellen (> 60 °C) fern: Werfen Sie es niemals ins Feuer, lassen Sie es nicht in direktem Sonnenlicht liegen, lassen Sie es nicht im Fahrzeuginneren in direktem Sonnenlicht liegen.
 - Halten Sie das Produkt von Wasser und anderen Flüssigkeiten fern. Tauchen Sie es niemals in Wasser oder Flüssigkeiten.
 - Versuchen Sie niemals, das Produkt durch Erhitzen zu trocknen (z.B. mit einem Haartrockner, Ofen, Mikrowelle).
 - Halten Sie es von Kindern und Haustieren fern. Das Produkt enthält Kleinteile, die verschluckt werden können (Erstickungsgefahr).
 - Suchen Sie im Falle eines versehentlichen Verschluckens umgehend ärztliche Hilfe zur Entfernung des Gegenstandes.
 - Die Verwendung des Produkts während der Fahrt in einem Fahrzeug ist verboten. Die Nutzung während der Fahrt kann in bestimmten Gebieten/Ländern gesetzlich verboten sein.
 - Verwenden Sie nur geeignete und zugelassene Ladegeräte zum Aufladen des Produkts.

ACHTUNG

- Öffnen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, die Batterien zu ersetzen.
- Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt.
- Wenn beim Aufladen ein brennender Geruch bemerkt wird, trennen Sie das Produkt von der Stromquelle und wenden Sie sich an den Kundensupport.
- Wenn die Batterie Flüssigkeit austreten lässt, entfernen Sie sie ohne direkten Kontakt (reizend und ätzend) und lassen Sie auf, das Produkt zu verwenden, und kontaktieren Sie den Kundensupport.
- Das Produkt ist mit einer Sicherheitsvorrichtung ausgestattet, die das Laden der Batterie verhindert, wenn die Umgebungstemperatur die zulässigen Grenzen überschreitet (zu hohe oder zu niedrige Temperatur). Stellen Sie sicher, dass die Temperatur innerhalb der Betriebsgrenzen liegt, um das Produkt aufzuladen.
- Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, laden Sie die Batterie mindestens alle 6 Monate vollständig auf und bewahren Sie es an einem kühlen und trockenen Ort auf, um eine übermäßige Entladung der Batterien zu vermeiden.
- Wenn die Nutzungszeit nach dem Aufladen sehr kurz ist, ist die Batterie erschöpft.

Betriebstemperatur (°C)	0 – 45
Ladetemperatur (°C)	0 – 45

Gehörschutz



Um mögliche Gehörschäden zu vermeiden, verwenden Sie die Kopfhörer nicht über einen längeren Zeitraum hinweg bei hoher Lautstärke. In bestimmten Situationen ist es erforderlich, die Lautstärke zu verringern oder das Hören zu unterbrechen, um zu verhindern, dass der Klang ablenkt und/oder Umgebungsgeräusche überdeckt, was zu gefährlichen Situationen führen könnte.

Packungsinhalt

- 2 Dart Pods Ohrhörer (links und rechts)
- Ladegehäuse
- USB Typ-C Ladekabel
- Bedienungsanleitung

1. Präsentation

- Die True Wireless MySound Dart Pods Ohrhörer mit Bluetooth®-Technologie ermöglichen Ihnen:
- Kabelloses Musikhören
 - Automatisches Umschalten auf den Empfang eines Anrufs während des Musikhörens
 - Telefonieren mit Ihrem Smartphone

2. Batterieladung

Für die erste Verwendung laden Sie das Produkt vollständig auf, während die Ohrhörer im Gehäuse eingesteckt sind (ungefähr 2 Stunden).

Jeder Ohrhörer ist mit einem internen wiederaufladbaren Akku ausgestattet, der eine kontinuierliche Nutzung des Produkts für ungefähr 5 Stunden ermöglicht (getestet mit neuen Batterien, 100% Ladung, mittlere Lautstärke). Das Gehäuse enthält einen Akku mit höherer Kapazität, der mehrfaches Aufladen der Ohrhörer in jeder Situation ermöglicht, auch ohne externe Stromversorgung (je voll aufgeladenes Gehäuse kann die Ohrhörer bis zu 3 Mal aufladen).

Laden des Gehäuses:

- Stecken Sie den USB Typ-C-Stecker des mitgelieferten Kabels in den Ladeanschluss am Gehäuse [6].
- Stecken Sie das andere Ende des USB-Kabels in ein USB-Ladegerät (5 Volt). Sie können einen USB-Anschluss an einem betriebenen Computer verwenden.
- Während des Ladevorgangs blinkt die LED [4] rot.
- Wenn das Laden abgeschlossen ist, erlischt die LED [4].

Laden der Ohrhörer:

Hinweis: Zum Aufladen der Ohrhörer muss der Gehäusedeckel geschlossen bleiben.

- Platzieren Sie die Ohrhörer im Gehäuse und überprüfen Sie den Status der LED [4]: Wenn sie rot blinkt, liegt die Batterieladung des Gehäuses unter 25%, während sie bei durchgehend grüner Anzeige zwischen 25% und 100% liegt.
- Falls nicht der Fall ist (LED [4] ist aus), bedeutet dies, dass das Gehäuse entladen ist. Schließen Sie die USB-Stromquelle an, um gleichzeitig das Gehäuse und die Ohrhörer aufzuladen.

3. Erstmaliges Kopplein mit einem Bluetooth®-Gerät (z. B. Smartphone)

Wenn Sie die Dart Pods-Ohrhörer zum ersten Mal mit einem Bluetooth®-Gerät verwenden, müssen Sie das Gerät mit den Ohrhörern koppeln:

Automatisches Kopplein:

- Deaktivieren Sie die Bluetooth®-Verbindung auf dem Gerät, das Sie koppeln möchten (z. B. Smartphone).
- Öffnen Sie den Deckel des Gehäuses, ohne die Ohrhörer zu entfernen.
- Aktivieren Sie die Bluetooth®-Verbindung und aktivieren Sie die Funktion "Gerät suchen" oder "Gerätesuche" auf dem Gerät, das Sie koppeln möchten (z. B. Smartphone). Stellen Sie sicher, dass das Telefon die Option "für alle sichtbar" aktiviert hat.
- Überprüfen Sie auf dem Telefon die Liste der gefundenen Bluetooth®-Geräte und suchen Sie nach "Dart Pods".
- Wählen Sie "Dart Pods" aus und folgen Sie den Bildschirmanweisungen auf dem Telefon, um den Koppelvorgang abzuschließen. (Weitere detaillierte Anweisungen finden Sie im Benutzerhandbuch des Telefons).
- Wenn Sie nach einem Passwort aufgefordert werden, geben Sie "0000" (vier Nullen) ein. Dies ist bei neueren Geräten möglicherweise nicht erforderlich.
- Nach Abschluss des Koppelvorgangs setzen Sie die Ohrhörer auf und überprüfen Sie, ob sie Töne wiedergeben. Falls erforderlich, passen Sie die Bluetooth-Lautstärke auf Ihrem Mobiltelefon an.
- Wenn kein Ton abgespielt wird, legen Sie beide Ohrhörer zurück in das Gehäuse und wiederholen Sie den Vorgang ab Schritt 1.

Manuelles Kopplein:

- Deaktivieren Sie die Bluetooth®-Verbindung auf dem Gerät, das Sie koppeln möchten (z. B. Smartphone).
- Entfernen Sie beide Ohrhörer aus dem Gehäuse und stellen Sie sicher, dass die LED [8] an den Ohrhörern wie folgt blinkt:

Ohrhörer 1:	Rot/blau blinkend
Ohrhörer 2:	LED aus

Hinweis: Wenn beide Ohrhörer nach dem Entnehmen aus dem Gehäuse ausgeschaltet sind, drücken und halten Sie die Multifunktionsstasten [7] (Berührungsfäche) an beiden Ohrhörern 5 Sekunden lang, bis die LED [8] rot/blau blinkt. Warten Sie auf den in der vorherigen Tabelle beschriebenen Betriebszustand.

3-Aktivieren Sie die Bluetooth®-Verbindung und aktivieren Sie die Funktion "Gerät suchen" oder "Gerätesuche" auf dem Gerät, das Sie koppeln möchten (z. B. Smartphone). Stellen Sie sicher, dass das Telefon die Option "für alle sichtbar" aktiviert hat.

- Überprüfen Sie auf dem Telefon die Liste der gefundenen Bluetooth®-Geräte und suchen Sie nach "Dart Pods".
- Wählen Sie "Dart Pods" aus und folgen Sie den Bildschirmanweisungen auf dem Telefon, um den Koppelvorgang abzuschließen. (Weitere detaillierte Anweisungen finden Sie im Benutzerhandbuch des Telefons).
- Wenn Sie nach einem Passwort aufgefordert werden, geben Sie "0000" (vier Nullen) ein. Dies ist bei neueren Geräten möglicherweise nicht erforderlich.
- Nach Abschluss des Koppelvorgangs überprüfen Sie, ob die Ohrhörer Töne wiedergeben. Falls nicht, legen Sie beide Ohrhörer zurück in das Gehäuse und wiederholen Sie den Vorgang ab Schritt 1.

4. Verwendung der Ohrhörer – Nachfolgende Verbindungen nach dem erstmaligen Kopplein

ACHTUNG: Es wird nicht empfohlen, die Dart Pods-Ohrhörer während der Fahrt eines Fahrzeugs zu verwenden und dies könnte in einigen Ländern auch illegal sein. Bitte informieren Sie sich über die Gesetze und Vorschriften zum Gebrauch von Ohrhörern während der Fahrt eines Fahrzeugs und achten Sie stets auf größte Vorsicht und Aufmerksamkeit beim Betrieb eines Fahrzeugs.

Während des normalen Gebrauchs öffnen Sie einfach den Deckel des Ladegehäuses, und die Ohrhörer stellen automatisch eine Verbindung zu Ihrem Bluetooth®-Gerät her, sofern es eingeschaltet ist und sich innerhalb einer Reichweite von 10 Metern befindet (automatische Verbindung).

Wenn Sie den Gebrauch der Ohrhörer beenden, legen Sie diese zurück in das Gehäuse und schließen Sie den Deckel, um sie von Ihrem Bluetooth®-Gerät zu trennen und für den nächsten Gebrauch aufzuladen.

Um die Ohrhörer auszuschalten, während sie außerhalb des Gehäuses sind, müssen Sie die Verbindung zu Ihrem Bluetooth®-Gerät trennen und beide Multifunktionsknöpfe [7] (Berührungsfäche) etwa 5 Sekunden lang drücken, bis Sie den Ausschaltton hören. Automatische Trennung: Wenn die Bluetooth®-Verbindung von Ihrem Gerät unterbrochen wird und die Ohrhörer nicht wieder in das Ladegehäuse gelegt oder manuell ausgeschaltet werden, schalten sie sich automatisch nach 3 Minuten aus.

Wenn Sie eine Anruf erhalten, wird die Musikwiedergabe angehalten, und der Klingelton wird über beide Ohrhörer abgespielt. Sobald der Anruf beendet ist, wird die Musik automatisch fortgesetzt.

Verwendung der Ohrhörer im Mono-Modus: Sie können auch jeweils nur einen Ohrhörer verwenden. Nach dem Kopplein mit Ihrem Gerät (siehe Absatz 3) nehmen Sie einfach einen einzelnen Ohrhörer aus dem Gehäuse, warten Sie, bis er sich mit Ihrem Bluetooth®-Gerät verbunden hat, und schließen Sie den Deckel [1] des Gehäuses.

5. Verwendung von Musik- und Anrufbefehlen

Pause/Wiedergabe: Während der Musikwiedergabe berühren Sie den Multifunktionsknopf [7] (Berührungsfäche) an einem der Ohrhörer, um die Musik anzuhalten. Drücken Sie ihn erneut, um die Wiedergabe des aktuellen Titels fortzusetzen.

Anrufe annehmen/beenden: Berühren Sie den Multifunktionsknopf [7] (Berührungsfäche) einmal an einem der Ohrhörer, um eingehende Anrufe anzunehmen oder das Gespräch zu beenden.

Anruf ablehnen: Halten Sie den Multifunktionsknopf [7] (Berührungsfäche) an einem der Ohrhörer für 2 Sekunden gedrückt, um eingehende Anrufe abzulehnen.

Titel überspringen: Im Musikmodus doppelklicken Sie auf den Multifunktionsknopf [7] (Berührungsfäche) am LINKEN Ohrhörer, um zum nächsten Titel zu springen, oder doppelklicken Sie auf den Multifunktionsknopf [7] (Berührungsfäche) am RECHTEN Ohrhörer, um zum vorherigen Titel zurückzukehren.

Virtualer Assistent: Dreifachklicken Sie auf den Multifunktionsknopf [7] (Berührungsfäche) an einem der Ohrhörer, um den virtuellen Assistenten auf Ihrem Gerät zu aktivieren: Siri (für Apple-Geräte) oder Google Assistant (für Android-Geräte).

6. Technische Spezifikationen

Bluetooth-Version:	5.3
Übertragungsbereich:	10 m
Nutzungsdauer:	5 Stunden (neue Batterien, 100% Ladung, mittlere Lautstärke)
Ladezeit:	1,5 Stunden (Ohrhörer), 2 Stunden (Ladegehäuse)
Batterieladung:	DC 5V/1A max.
Frequenzgang:	20Hz - 20kHz
RF-Frequenzband:	2.400-2.4835 GHz
Maximale RF-Ausgangsleistung:	<=2.5mW e.i.r.p.
Batterie:	Lithium 3,7V/30mAh (Ohrhörer), Lithium 3,7V/400mAh (Ladegehäuse)
Betriebstemperatur:	0°C - 45°C
Ladetemperatur:	0°C - 45°C

7. Musik mit Audiokabel hören

Der Hersteller, Meliconi S.p.A., erklärt, dass das Funkgerät True Wireless MySound "Dart Pods" Ohrhörer der Richtlinie 2014/53/EU (RED) und weiteren Produktlinien entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Adresse verfügbar: www.meliconi.com/doc/dartpods

Entsorgung des Produkts und der Batterien



Gemäß der europäischen Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) sollen diese Geräte nicht über den normalen kommunalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen sollten sie separat gesammelt werden, um eine optimale Rückgewinnung und Recycling der enthaltenen Materialien zu gewährleisten und mögliche Gesundheits- und Umweltschäden aufgrund potenziell gefährlicher Substanzen zu vermeiden. Das durchgestrichene Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne wird auf allen Produkten angezeigt, um Benutzer an diese Anforderung zu erinnern.

Abfälle können an speziellen Sammelstellen abgegeben oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos an den Händler zurückgegeben werden. Weitere Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung dieser Geräte können Benutzer bei den entsprechenden öffentlichen Dienststellen erfragen. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das für die Entsorgung des Produkts zuständige Konsortium.



Dieses Symbol zeigt an, dass das Produkt integrierte wiederaufladbare Batterien gemäß der europäischen Richtlinie 2013/56/EU enthält und daher nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Das Produkt sollte an einer geeigneten Sammelstelle abgegeben oder dem Händler zurückgegeben werden.

ES - GUÍA DEL USUARIO Auriculares Bluetooth® True Wireless MySound de Meliconi Dart Pods

- Cubierta del estuche de carga
- Auricular izquierdo
- Auricular derecho
- Indicador LED del estuche de carga
- Estuche de carga
- Puerto de carga USB Type-C en el estuche
- Botón multifunción (área táctil)
- Indicador LED de los auriculares

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

¡PELIGRO! El producto contiene baterías de litio. Las siguientes instrucciones tienen como objetivo prevenir situaciones peligrosas:

- Mantén el producto alejado del calor excesivo (> 60°C): nunca lo arrojes al fuego, no lo expongas directamente a la luz solar, no lo dejes en el interior de un automóvil caliente;
- Mantén el producto alejado del agua y los líquidos en general. Nunca lo sumerjas en agua o líquidos;
- Nunca intentes secar el producto calentándolo (por ejemplo, con un secador de pelo, horno o microondas);
- Manténlo fuera del alcance de niños y mascotas. El producto contiene piezas pequeñas que podrían ser tragadas (riesgo de asfixia y quemaduras internas);
- En caso de ingestión accidental, busca atención médica de inmediato para su extracción (las baterías de litio pueden causar quemaduras en los órganos internos e incluso lesiones fatales);
- No se recomienda utilizar el producto mientras conduces un vehículo; su uso mientras se conduce puede ser ilegal en algunas áreas/países;
- Utiliza solo cargadores adecuados y aprobados para cargar el producto.

ADVERTENCIA

- No abra el producto ni intente reemplazar las baterías.
- No utilice un producto dañado.
- Si se percibe un olor a quemado durante la carga, desconecte el producto y póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.
- Si la batería derrama líquido, retírela sin contacto directo (irritante y corrosivo), deje de usar el producto y póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.
- El producto está equipado con un dispositivo de seguridad que impide la carga de la batería si la temperatura ambiente supera los límites permitidos (temperatura demasiado alta o demasiado baja). Asegúrese de que la temperatura esté dentro de los límites de funcionamiento para recargar el producto.
- Si el producto no se utiliza durante un período prolongado, recargue la batería al menos cada 6 meses y guárdelo en un lugar fresco y seco para evitar una descarga excesiva de las baterías.
- Si el tiempo de uso después de la carga es muy corto, significa que la batería está agotada.

Temperatura de funcionamiento (°C)	0 – 45
Temperatura de carga (°C)	0 – 45

Seguridad auditiva



Para evitar posibles daños en la audición, no utilice los auriculares a un volumen alto durante períodos prolongados de tiempo. En determinadas circunstancias, es necesario reducir el volumen o dejar de escuchar para evitar que el sonido distraiga o cubra los ruidos ambientales circundantes, lo cual podría dar lugar a situaciones peligrosas.

Contenido del paquete

- 2 auriculares Dart Pods (izquierdo y derecho)
- Estuche de carga
- Cable de carga USB tipo C
- Manual de instrucciones

1. Presentación

Los auriculares inalámbricos True Wireless Dart Pods de MySound, con tecnología Bluetooth®, te permiten:

- Escuchar música de forma inalámbrica
- Cambiar automáticamente a recibir una llamada mientras escuchas música
- Realizar llamadas telefónicas con tu smartphone

2. Carga de la batería

Para el uso inicial, carga completamente el sistema con los auriculares insertados en el estuche (aproximadamente 2 horas).

Cada auricular está equipado con una batería interna recargable que permite un uso continuo del producto durante aproximadamente 5 horas (probado con baterías nuevas, carga del 100%, volumen medio). El estuche contiene una batería recargable de mayor capacidad, que permite cargar los auriculares varias veces en cualquier situación, incluso sin una fuente de alimentación externa (un estuche completamente cargado puede recargar los auriculares hasta 3 veces).

Carga del estuche:

- Inserta el conector USB tipo C del cable proporcionado en el puerto de carga del estuche [6].
- Inserta el otro extremo del cable USB en un cargador USB (5 voltios); puedes usar un puerto USB en una computadora conectada a la corriente.
- Durante la carga, el LED [4] parpadeará en color rojo.
- Cuando la carga esté completa, el LED [4] se apagará.

Carga de los auriculares:

Nota: Para cargar los auriculares, es necesario mantener la tapa del estuche cerrada.

- Coloca los auriculares en el estuche y verifica el estado del LED [4]: si parpadea en color rojo, significa que la carga de la batería del estuche está por debajo del 25%, mientras que si está en verde sólido, significa que la carga de la batería del estuche está entre el 25% y el 100%.
- Si no es el caso (el LED [4] está apagado), significa que el estuche está agotado; conecta la fuente de alimentación USB para cargar simultáneamente (estuche + auriculares).

3. Emparejamiento del dispositivo Bluetooth® por primera vez (por ejemplo, Smartphone)

Cuando utilices los auriculares Dart Pods por primera vez con un dispositivo Bluetooth®, es necesario emparejar el dispositivo con los auriculares:

Emparejamiento automático:

- Apaga la conexión Bluetooth® en el dispositivo con el que deseas emparejar (por ejemplo, Smartphone).
- Abre la tapa del estuche sin quitar los auriculares.
- Activa la conexión Bluetooth® y habilita la función "Buscar dispositivos" o "Descubrir dispositivos" en el dispositivo con el que deseas emparejar (por ejemplo, Smartphone). Asegúrate de que el teléfono tenga habilitada la opción "visible para todos".
- En el teléfono, verifica la lista de dispositivos Bluetooth® encontrados y busca "Dart Pods".
- Selecciona "Dart Pods" y sigue las instrucciones en la pantalla del teléfono para completar el proceso de emparejamiento. (Consulta el manual de usuario del teléfono para obtener instrucciones más detalladas).
- Si se solicita una contraseña, ingresa "0000" (cuatro ceros). Esto puede no ser necesario para dispositivos más nuevos.
- Una vez completado el emparejamiento, ponte los auriculares y verifica que reproduzcan sonidos. Si es necesario, ajusta el volumen de Bluetooth en tu teléfono móvil.
- Si no se reproduce ningún sonido, coloca ambos auriculares de nuevo en el estuche y repite el proceso desde el paso 1.

Emparejamiento manual:

- Apaga la conexión Bluetooth® en el dispositivo con el que deseas emparejar (por ejemplo, Smartphone).
- Quita ambos auriculares del estuche y asegúrate de que el LED [8] de los auriculares parpadee de la siguiente manera:

Auricular 1:	Parpadeo rojo/azul
Auricular 2:	LED apagado

Nota: Si ambos auriculares están apagados después de sacarlos del estuche, presiona y mantén presionados los botones multifunción [7] (área táctil) en ambos auriculares durante 5 segundos hasta que el LED [8] comience a parpadear en rojo/azul. Espera al estado operativo descrito en la tabla anterior.

3-Enciende la conexión Bluetooth® y habilita la función "Buscar dispositivos" o "Descubrir dispositivos" en el dispositivo con el que deseas emparejar (por ejemplo, Smartphone). Asegúrate de que el teléfono tenga habilitada la opción "visible para todos".

- En el teléfono, verifica la lista de dispositivos Bluetooth® encontrados y busca "Dart Pods".
- Selecciona "Dart Pods" y sigue las instrucciones en la pantalla del teléfono para completar el proceso de emparejamiento. (Consulta el manual de usuario del teléfono para obtener instrucciones más detalladas).
- Si se solicita una contraseña, ingresa "0000" (cuatro ceros). Esto puede no ser necesario para dispositivos más nuevos.
- Una vez completado el emparejamiento, verifica que los auriculares reproduzcan sonidos. Si no es así, coloca ambos auriculares de nuevo en el estuche y repite el proceso desde el paso 1.

4. Uso de los auriculares: Conexiones posteriores después del emparejamiento inicial

ADVERTENCIA: No se recomienda usar los auriculares Dart Pods mientras se conduce un vehículo y puede ser ilegal en algunos países. Consulta y cumple con las leyes y regulaciones respecto al uso de auriculares mientras se conduce un vehículo, y siempre mantén la máxima precaución y atención al operar un vehículo.

Durante el uso normal, simplemente abre la tapa del estuche de carga y los auriculares se conectarán automáticamente a tu dispositivo Bluetooth® si está encendido y dentro de un rango de 10 metros (emparejamiento automático). Cuando termines de usar los auriculares, colócalos de nuevo en el estuche y ciérralo para desconectarlos de tu dispositivo Bluetooth® y mantenerlos cargados para el próximo uso.

Para apagar los auriculares mientras están fuera del estuche, debes desconectarlos de tu dispositivo Bluetooth® y presionar ambos botones multifunción [7]